

Gradnja i obnavljanje na klimatski prihvatljiv način

Zaštita klime je vrhunski prioritet. Želimo dobar život za našu decu i unuke. To je moguće samo ako svi zajedno pomognemo. Dobra vest: postoje klimatski prihvatljiva rešenja za sve oblasti života, bilo da se radi o stanovanju, putovanju, slobodnom vremenu ili poslu. Ministarstvo za zaštitu klime pomaže u okviru inicijative klima**aktiv** sve koji žele da se pozabave promenama. Bilo zbog uštede energije, zamene grejanja, obnove zgrade ili mobilnosti koja je klimatski prihvatljiva: klima**aktiv** ima praktične alate za vašu odluku pri ruci.

Prilikom novogradnje ili obnove donose se odluke o potrošnji energije u narednih nekoliko decenija, tako da ne treba posmatrati čist porast troškova. Odlučujući faktor je mesečno ili godišnje opterećenje tokom celog radnog veka. U tom smislu, klima**aktiv** zgrade imaju optimalan odnos troškova i koristi.

Oslonite se na kvalitet

Oslonite se na klima**aktiv** standard zgrade. To je neutralna i transparentna oznaka kvaliteta širom Austrije za održivu i energetske efikasnu gradnju i obnovu. klima**aktiv** izgrađene ili obnovljene zgrade znači visok kvalitet planiranja i izvođenja, udobnost i praktičnost, nisku potrošnju energije, a samim tim niske troškove za grejanje i pogon i veoma dobar kvalitet vazduha u zatvorenom prostoru.

Obnova zgrade je olakšana

Dobro obavljena obnova povećava udobnost života, štedi energiju i povećava vrednost vaše imovine. klima**aktiv** vas podržava opsežnim informacijama u obnovi vaše kuće korak po korak, od plafona, preko prozora i spoljašnjih zidova do podruma i grejanja.

Ministarstvo za zaštitu klime obezbediće visoke subvencije za zamenu grejanja i obnovu

zgrada u narednim godinama. Dodatna sredstva su dostupna za domaćinstva sa niskim prihodima. Informacije na kesseltausch.at

Čista komforna ventilacija

Svež vazduh bez polena, prijatna temperatura, malo buke, klima u prostoriji bez buđi – sve više ljudi ceni prednosti komforne ventilacije. Pošto je naknadno opremanje mnogo složenije, treba ga planirati i integrisati u novogradnju. Više o ovome na klimaaktiv.at/komfortlueftung

Raspitajte se posle!

Mnoge kancelarije za planiranje, graditelji stambenih objekata ili proizvođači montažnih kuća već su partneri inicijative klimaaktiv. Pored saveznih subvencija, neke savezne države imaju veća sredstva za izgradnju i obnovu zgrada u standardu klimaaktiv. Pitajte svoj regionalni energetske savetodavni centar, kontakte možete pronaći na klimaaktiv.at/energieberatung

Korisne informacije i alati inicijative klimaaktiv

- Online brza provera za obnovu
- Znanje i saveti za obnovu
- Informativna brošura o vrstama i primeni izolacionih materijala
- Primeri realizacije na klimaaktiv-gebaut.at

Sve informacije na klimaaktiv.at/bauen-sanieren